

Veřejná zakázka malého rozsahu zadávaná mimo režim zákona

„Hlubokomrazicí boxy pro LF MU II“

část č. 2 VZ: Hlubokomrazicí box pro Ústav patologické fyziologie

Vysvětlení, změna, doplnění zadávací dokumentace č. 1

Vážený pane, vážená paní,

Masarykova univerzita, Lékařská fakulta, Kamenice 753/5, 625 00 Brno, IČ 00216224, fakulta veřejné vysoké školy podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, v platném znění, nezapsaná v obchodním rejstříku (dále jen „zadavatel“), si dovoluje analogicky ustanovení § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“), vysvětlit, změnit nebo doplnit zadávací dokumentaci této veřejné zakázky

Dne 3.8.2022 byly zadavateli v souladu se zadávacími podmínkami prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK doručeny žádosti dodavatele o vysvětlení, změnu, doplnění zadávací dokumentace.

Jednotlivé dotazy se vztahují k těmto stanoveným technickým podmínkám:

1. *v rámci technických parametrů jsou požadovány 2 kompresory duální systém a duální chlazení pomocí dvou zcela nezávislých chladicích okruhů.*

Je možné nabídnout hlubokomrazicí box s léty ověřeným a spolehlivým systémem chlazení pomocí dvou kompresorů uspořádaných v kaskádě?

Tento systém zajišťuje rovnoměrné zatížení kompresorů a snižuje tak riziko případné poruchy.

Domníváme se, že se jedná o neméně spolehlivé řešení, po celé ČR je nainstalováno mnoho boxů fungujících bez poruchy více než 10 let.

2. *Ve vašich technických požadavcích je parametr: Vnější rozměry boxu maximálně (vxšxh): 1990 x 720 x 980 mm a současně požadavek na minimální vnitřní objem 500 ltr.*

Náš dotaz zní:

Jelikož, není možné s těmito požadovanými maximálními vnějšími rozměry, u těchto duálních mrazicíchboxů, dosáhnout na požadovaný minimální objem 500 ltr., tak se tímto zdvořile dotazujeme, jestli je možné, při splnění všech ostatních požadovaných technických parametrů, nabídnout duální hlubokomrazicí box s plně nezávislými chladicími okruhy, který má maximálními vnějšími rozměry š x hl. 895 x 998 mm (myšleno včetně všech externích prvků jako jsou, panty, dveřní klika, displej atd. když současně splníme váš technický požadavek na nastěhování dveřmi o rozměrech v x š: 197 x 80 cm.

Na základě výše uvedených dotazů se zadavatel rozhodl poskytnout následující odpovědi:

1) Dotaz č. 1:

v rámci technických parametrů jsou požadovány 2 kompresory duální systém a duální chlazení pomocí dvou zcela nezávislých chladicích okruhů.

Je možné nabídnout hlubokomrazicí box s léty ověřeným a spolehlivým systémem chlazení pomocí dvou kompresorů uspořádaných v kaskádě?

Tento systém zajišťuje rovnoměrné zatížení kompresorů a snižuje tak riziko případné poruchy.

Domníváme se, že se jedná o neméně spolehlivé řešení, po celé ČR je nainstalováno mnoho boxů fungujících bez poruchy více než 10 let.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel požaduje duální chlazení pomocí dvou zcela nezávislých chladících okruhů z důvodu zajištění provozuschopnosti zařízení při výpadku jednoho z okruhů.

Zadavatel se po podrobném posouzení stanovených technických podmínek rozhodl v rámci vymezení technických podmínek této veřejné zakázky **nevyhovět žádosti dodavatele.**

2) Dotaz č. 2:

Ve vašich technických požadavcích je parametr: Vnější rozměry boxu maximálně (vxšxh): 1990 x 720 x 980 mm a současně požadavek na minimální vnitřní objem 500 ltr.

Náš dotaz zní:

Jelikož, není možné s těmito požadovanými maximálními vnějšími rozměry, u těchto duálních mrazicích boxů, dosáhnout na požadovaný minimální objem 500 ltr., tak se tímto zdvořile dotazujeme, jestli je možné, při splnění všech ostatních požadovaných technických parametrů, nabídnout duální hlubokomrazicí box s plně nezávislými chladicími okruhy, který má maximálními vnějšími rozměry š x hl. 895 x 998 mm (myšleno včetně všech externích prvků jako jsou, panty, dveřní klika, displej atd. když současně splníme váš technický požadavek na nastěhování dveří o rozměrech v x š: 197 x 80 cm.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel se po podrobném posouzení stanovených technických podmínek rozhodl v rámci vymezení technických podmínek této veřejné zakázky **nevyhovět žádosti dodavatele.**

Zadavatel pro vyloučení všech pochybností uvádí vysvětlení pro stanovené parametry. Zadavateli se v případě zajištění průchodnosti dveří nejedná pouze o samotné nastěhování, ale o obecný požadavek na stěhovatelnost dveří o tomto rozměru, a to bez jakéhokoliv omezení, jelikož v dohledné době dojde k přesunu tohoto pracoviště do jiných prostor (v rámci posledních několika let došlo k přesunům tohoto pracoviště/ pracovní skupiny v rámci kampusu opakovaně). Proto je nezbytné, aby byla zajištěna bezpodmínečná stěhovatelnost tohoto zařízení a co největší variabilita. Z tohoto důvodu je pak nezbytné, aby jeden z rozměrů boxu (šířka nebo hloubka) byla max 790 mm.

Zadavatel se tak rozhodl na základě dotazu upřesnit/ pozměnit některé stanovené parametry.

Zadavatel nově stanovil (vymezil) technické podmínky pro dotčené parametry (stanovené technické podmínky) požadovaného přístroje následujícím způsobem:

vnější rozměry boxu	jednotlivé rozměry maximálně (v x š x hl): 1960 x 790 x 1000 mm jeden z rozměrů hlubokomrazicího boxu (šířka nebo hloubka) musí být maximálně 790 mm)
---------------------	---

3) Zadavatel jako přílohu tohoto dokumentu o vysvětlení, změně, doplnění zadávací dokumentace přikládá upravený (nový) dokument „Technické podmínky a „Technická specifikace nabízeného plnění“ - přílohy č.1 návrhu smlouvy zohledňující výše uvedené upřesnění/ doplnění zadavatele.

Účastník pro zpracování nabídky použije tyto výše uvedené upravené (nové) dokumenty.

4) V návaznosti na výše uvedené poskytnutí vysvětlení, změnu, doplnění zadávací dokumentace se zadavatel rozhodl prodloužit lhůtu pro podání nabídek této veřejné zakázky.

Původní lhůta pro podání nabídek, tj. do 10. 8. 2022 do 13:00 hod. se prodlužuje do 18.8. 2022 do 13:00 hod.

5) **Ostatní zadávací podmínky této veřejné zakázky zůstávají beze změn**

S pozdravem

prof. MUDr. Martin Repko, Ph.D.
děkan LF MU

v.z. pro účely el. podpisu
Ing. Marek Buriška
manažer veřejných zakázek

Přílohy:

- 1) Technické podmínky a Technická specifikace nabízeného plnění - přílohy č. 1 návrhu smlouvy - ze dne 5.8.2022